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xxxxxxxxxxxPRILAGOĐAVANJA I PERFORMANSE

SPOJLER PREDNJEG BRANIKA

Pripremljen za farbanje. Pričvršćuje se 
lepkom Kat.br. 5908061

Kat.br. 50901673

KOMPLET BOČNIH SPOJLERA 

Pripremljen za farbanje. Pričvršćuje se 
lepkom Kat.br. 5908061

 Kat.br. 50901671   
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*Fotografija ne postoji u ovom katalogu 

SPOJLER ZADNJEG BRANIKA

Pripremljen za farbanje. Pričvršćuje se 
lepkom Kat.br. 5908061

Kat.br. 50901868

SPOJLER NA ZADNJIM VRATIMA

Nije ga moguće uklopiti ukoliko su 
montirane šipke za nošenje tereta na 
vratima prtljažnika.

Kat.br. 50901672
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PRILAGOĐAVANJA I PERFORMANSE

KOMPLET RATKAPNI ZA TOČKOVE

IIzgled: Hromirani vintidž stil.

Dimenzija 14º .

Kat.br. 71804112

Dimenzija 15º .

Kat.br. 71804381

Izgled: Standardni  vintidž stil.

Dimenzija 14º .

Kat.br. 71803942

Dimenzija 15º .

Kat.br. 71804380

KOMPLET FELNI OD LAKE LEGURE OD 15' '

Dimenzije 6Jx15' ' .
Sa 9 duplih krakova.

Za njih odgovaraju pneumatici  185/55 - R15.
Sastoji se od 4 felne Kat.br. 50901666 i 4 

specifična poklopca felne  Kat.br. 51806867.
Lanci na njih ne mogu da se montiraju.

Kat.br. 50901665
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*Fotografija ne postoji u ovom katalogu 

KOMPLET FELNI OD LAKE LEGURE OD 15' '

Dimenzije 6Jx15' ' . Sa 18 krakova.
Za njih odgovaraju pneumatici  185/55 - R15.
Sastoji se od 4 felne Kat.br. 51787641 i 4 
specifična poklopca felne Kat.br. 51806867.
Lanci se na njih ne mogu montirati.

Kat.br. 71803943

KOMPLET FELNI OD LAKE LEGURE 
OD 15' '  SPORT

Dimenzije 6Jx15' ' . Dvobojne sa 5 krakova.
Za njih odgovaraju pneumatici  185/55 - R15.
Sastoji se od 4 felne Kat.br.  51791160 i 4 
specifična poklopca felne Kat.br. 51806867.
Lanci na njih ne mogu da se montiraju.

Kat.br. 71803944

KOMPLET FELNI OD LAKE LEGURE OD 15' '  
SPORT DVOBOJNE

Dimenzije 6Jx15' ' .
Dijamantne sa 5 krakova. Za njih odgovaraju 
pneumatici  185/55 - R15.
Sastoji se od 4 felne Kat.br. 50901664 i 4 
specifična poklopca felne Kat.br. 51806867. 
Lanci na njih ne mogu da se montiraju.

Kat.br. 50901663
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PRILAGOĐAVANJA I PERFORMANSE

KOMPLET FELNI OD LAKE LEGURE OD 16' '

Dimenzije 6.5Jx16' ' . Sa 8 krakova.
Za njih odgovaraju pneumatici  195/45 - R16.

Sastoji se od 4 felne Kat.br. 50902470 
i 4 specifična poklopca felne Kat.br. 51806867.

Lanci na njih ne mogu da se montiraju.

Kat.br. 50902469

 KOMPLET FELNI OD LAKE LEGURE OD 16' '

Dimenzije 6.5Jx16' ' . Sa 17 krakova.
Za njih odgovaraju pneumatici  195/45 - R16.

Sastoji se od 4 felne Kat.br. 51787643 
i 4 specifična poklopca felne Kat.br. 51806867.

Lanci na njih ne mogu da se montiraju.

Kat.br. 71805883
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*Fotografija ne postoji u ovom katalogu 

KOMPLET FELNI OD LAKE LEGURE OD 16' '

Dimenzije 6.5Jx16' ' .
Dijamantne sa 7 krakova.
Za njih odgovaraju pneumatici  195/45 - R16.
Sastoji se od 4 felne Kat.br. 50901668 
i 4 specifična poklopca felne Kat.br. 51806867.
Lanci na njih ne mogu da se montiraju.

Kat.br. 50901667

SPORT KOMPLET FELNI OD LAKE LEGURE OD 16' '

Dimenzije 6.5Jx16' ' .
Dijamantne sa 5 krakova.
Za njih odgovaraju pneumatici  195/45 - R16.
Sastoji se od 4 felne Kat.br.  50901670 
i 4 specifična poklopca felne Kat.br. 51806867.
Lanci na njih ne mogu da se montiraju.
 

Kat.br. 50901669

* SIGURNOSNI ZAVRTNJEVI 

Kat.br. 50901739
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PRILAGOĐAVANJA I PERFORMANSE

HROMIRANI ŠTITNICI NA 
PREDNJEM BRANIKU 

Stilski detalj koji vašem Fiatu 500 
daje jedinstveni izgled.
 

Kat.br. 50901686

HROMIRANI ŠTITNICI  NA 
ZADNJEM BRANIKU

Stilski detalj koji daje jedinstveni 
izgled  vašem Fiatu 500.

Kat.br. 50901687
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HROMIRAN KRAJ IZDUVA

Od nerđajućeg čelika.

Kat.br. 50901688
HROMIRANA LAJSNA NA HAUBI

Kat.br. 50901691

HROMIRANA ŠIPKA NA PREDNJEM BRANIKU

U čast čuvenom modelu  500 koji je imao hromiran 
branik i cevasti dodatak. 
Montira se samo na verziju sa branicima koji imaju 
hromirane umetke.

Kat.br. 50901674
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PRILAGOĐAVANJA I PERFORMANSE

HROMIRAN OKVIR REGISTARSKE TABLICE
  

Kat.br. 71805608

KAPICE  VENTILA 
PNEUMATIKA SA FIAT 

LOGOM 

Kat.br. 71805100
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OBLOGA BOČNOG RETROVIZORA SA LEPTIROM

Grafika jarko crvena na crnoj podlozi.

Kat.br. 71805748

Grafika u boji slonovače na crnoj podlozi.

Kat.br. 71805749

Tamno sivo metalik grafika na srebrnoj podlozi.

Kat.br. 71805592

Svetlo siva metalik grafika na crnoj podlozi.

Kat.br. 71805591

HROMIRANE OBLOGE BOČNIH 
RETROVIZORA

Dizajnerski detalj da bi istakli sportski ili 
elegantan stil modela 500.

Kat.br. 50901689

OBLOGA BOČNOG RETROVIZORA SA CVETOM

Tamno siva metalik grafika na srebrnastoj podlozi.

Kat.br. 71805590

Svetlo siva metalik grafika na crnoj podlozi.

Kat.br. 71805589

Grafika u boji slonovače na crnoj podlozi.

Kat.br. 71805747

Tamno crvena grafika na crnoj podlozi.

Kat.br. 71805746
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PRILAGOĐAVANJA I PERFORMANSE

BOČNA UKRASNA LAJSNA/ODBOJNIK

Isporučuje se neobojena.
Treba je naknadno kompletirati 

personalizovanim bedževima.

Kat.br. 50901675

BEDŽ - ITALIJANSKA ZASTAVA - 
ZA BLATOBRAN

Stil i isticanje italijanskog porekla: 
tri boje italijanske zastave ubačene u 

hromirani okvir.

Kat.br. 50901681
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* Set od dva komada za levu i desnu lajsnu. Primenljivo 
na lajsni koja ima predviđeno prostor za bedž Kat.br. 
50901675.

*BEDŽ 500 SA CRVENOM LINIJOM NA CRNOJ PODLOZI

Kat.br. 50901680

*BEDŽ 500 CRNI 

Kat.br. 50901683

*BEDŽ BAR KOD 

Kat.br. 50901682

*BEDŽ CRNO-BELA MATRIKS

Kat.br. 50901677

*BEDŽ CRVENO-BELA MATRIKS

Kat.br. 50901998

*BEDŽ SPORT (CRVENO-BELI) 
 
Kat.br. 50901679

*BEDŽ SPORT (CRNO-BELI)

Kat.br. 50901678
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PRILAGOĐAVANJA I PERFORMANSE

BEDŽ CRNI PATENT-ZATVARAČ SA 
SREBRNOM GRAFIKOM

Kat.br. 71805579

BEDŽ CRNI SA SREBRNOM GRAFIKOM LEPTIRA 

  Kat.br. 71805581

BEDŽ CRNI SA SREBRNOM GRAFIKOM LJUDSKE 
FIGURE I JEDNIM CRVENIM AUTSAJDEROM 

Kat.br. 71805582

LOGO 500 NA PODLOZI SA 
ITALIJANSKOM ZASTAVOM

Kat.br. 50901676

LOGO 500 NA CRVENOJ PODLOZI 
\

Kat.br. 50901684
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* Set od dva komada za levu i desnu lajsnu. Primenljivo 
na lajsni koja ima predviđeno prostor za bedž Kat.br. 

50901675.

BEDŽ TOKIO CRNI SA SREBRNIM SLOVIMA  

Kat.br. 71805583

BEDŽ LONDON CRNI SA SREBRNIM SLOVIMA 

Kat.br. 71805584

BEDŽ PARIZ CRNI SA SREBRNIM SLOVIMA

Kat.br. 71805585

BEDŽ RIM CRNI SA SREBRNIM SLOVIMA 

Kat.br. 71805586

BEDŽ NJUJORK CRNI SA SREBRNIM SLOVIMA  

Kat.br. 71805587

BEDŽ TORINO CRNI SA SREBRNIM SLOVIMA

Kat.br. 71805745
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PRILAGOĐAVANJA I PERFORMANSE

TRAKA 500 ITALIJA
Nalepnica za krov i haubu. 

Za zatvoreni krov.

Kat.br. 50901833

Za stakleni krov.

Kat.br. 50901837

*BOČNA TRAKA ITALIJA

Nalepnica za vrata, prednji i zadnji blatobran. 

Kat.br. 50901914

NALEPNICE BAR KOD
Nalepnica za krov i haubu, u savršenom 

¹ urban-šikª  stilu .

Crne boje.

Kat.br. 50901877 

Bele boje.

Kat.br. 50901878
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*Fotografija ne postoji u ovom katalogu

STRELA 
Nalepnice za krov i haubu. 

Crvene boje.
 

Kat.br. 50901881

Crne boje. 

Kat.br. 50902000

Bele boje.

Kat.br. 50901882

JEDNOBOJNA TRAKA
Nalepnice za krov i haubu. 

Crne boje. 

Kat.br. 50901999

Bele boje. 

Kat.br. 50901880

TRAKA SPORT
Nalepnica za krov i haubu, u savršenom ¹ urban-šikª  stilu. 

Crvene boje.

Kat.br. 50901835

Crne boje.

Kat.br. 50901876

Bele boje.  

Kat.br. 50901836
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PRILAGOĐAVANJA I PERFORMANSE

KROV U DEZENU  KVADRATNI MATRIKS 
SA BROJEM 500 
Nalepnice za krov.

Crne boje.

Kat.br. 50901834

*Crvene boje.

Kat.br. 50901874

*Bele boje. 

Kat.br. 50901875

NALEPNICE TOKIO
Nalepnice za bočne strane i vrata prtljažika.

Crne boje.

Kat.br. 50902475 

Bele boje.

Kat.br. 50902474 

NALEPNICE LONDON
Nalepnice za bočne strane i vrata prtljažika.

Crne boje.

Kat.br. 50902477

Bele boje.

Kat.br. 50902476    
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*Fotografija ne postoji u ovom katalogu 

NALEPNICE PARIZ
Nalepnice za bočne strane i vrata prtljažika.

Crne boje. 

Kat.br. 50902479 

*Bele boje.

Kat.br. 50902478

NALEPNICE RIM
Nalepnice za bočne strane i vrata prtljažika. 

Crne boje. 

Kat.br. 50902481

*Bele boje.

Kat.br. 50902480

NALEPNICE TORINO
Nalepnice za bočne strane i vrata prtljažika. 

*Bele boje.

Kat.br. 71805736
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PRILAGOĐAVANJA I PERFORMANSE

NALEPNICE
Nalepnice za bočne strane i vrata prtljažika.

Crne boje sa crvenim detaljima.

Kat.br. 50902471

*Bele boje sa crvenim detaljima.

Kat.br. 50902472

*Bele boje sa crnim detaljima.

Kat.br. 50902473

NALEPNICE
Nalepnice za bočne strane i vrata prtljažika.

*Tamno sive boje

Kat.br. 50902484

*Svetlo sive boje.
 

Kat.br. 50902485

Jarko crvene boje.

Kat.br. 71805738

*Crne boje.

Kat.br. 71805739

*Boje slonove kosti.

Kat.br. 71805740

NALEPNICE
Nalepnice za bočne strane i vrata prtljažika.

*Tamno sive boje

Kat.br. 50902489

*Svetlo sive boje.
 

Kat.br. 50902490

Jarko crvene boje.

Kat.br. 71805742

*Crne boje.

Kat.br. 71805743

*Boje slonove kosti.

Kat.br. 71805744
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*Fotografija ne postoji u ovom katalogu 

NALEPNICE
Nalepnice za bočne strane i vrata prtljažika.

Crne boje. 

Kat.br. 50902487

NALEPNICE (LOPTICE)
Nalepnice za oba boka i krov.

Kat.br. 50902491

NALEPNICE (ŠAKA)
Nalepnice za bočne strane i vrata prtljažika.

*Bele boje. 

Kat.br. 71805741
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PRILAGOĐAVANJA I PERFORMANSE

MASKA ZA KLJUČEVE

Dve maske: sa grafikom šahovskg polja, i sa 
logom 500.

Kat.br. 71805963

MASKA ZA KLJUČEVE

Dve maske: sa grafikom italijanske zastave, 
i metalik crveni.

Kat.br. 71805964

MASKA ZA KLJUČEVE

Dve maske: crni sa bar kod  grafikom,  
i metalik plavi. 

Kat.br. 71805965

MASKA ZA KLJUČEVE SWAROVSKI

Pakovanje od 1 maske, sjajno plave boje.
 

Kat.br. 71805594
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MASKA ZA KLJUČEVE  

Pakovanje od 2 komada, 
boje bela i srebrna. 

Kat.br. 71805596

MASKA ZA KLJUČEVE SWAROVSKI

Pakovanje od 1 maske u boji titanijuma.

Kat.br. 71805595

MASKA ZA KLJUČEVE SWAROVSKI  

Pakovanje od 1 držača srebrne boje.

Kat.br. 71805593

MASKA ZA KLJUČEVE

Pakovanje od 2 komada, bela i srebrna boja. 

Kat.br. 71805597



24

PRILAGOĐAVANJA I PERFORMANSE

MASKA ZA KLJUČEVE  
 

Pakovanje od 2 komada, bela i srebrna boja.

Kat.br. 71805599

MASKA ZA KLJUČEVE  
  

Pakovanje od 2 komada, bela i srebrna boja. 

Kat.br. 71805598

MASKA ZA KLJUČEVE  

Pakovanje od 2 komada, bele i srebrne boja.

Kat.br. 71805600

MASKA ZA KLJUČEVE  

Pakovanje od 2 komada, bela i srebrna boja.

Kat.br. 71805601 
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MASKA ZA KLJUČEVE
 
Pakovanje od 2 komada, bela i srebrna boja. 

Kat.br. 71805606

MASKA ZA KLJUČEVE
 
Pakovanje od 2 komada, bela i srebrna boja. 

Kat.br. 71805750

MASKA ZA KLJUČEVE  

Pakovanje od 2 komada, bela i srebrna boja.

Kat.br. 71805605

MASKA ZA KLJUČEVE
 
Pakovanje od 2 komada, bela i srebrna boja. 

Kat.br. 71805602

MASKA ZA KLJUČEVE  

Pakovanje od 2 komada, bela i srebrna boja.

Kat.br. 71805603

MASKA ZA KLJUČEVE  

Pakovanje od 2 komada, bela i srebrna boja.

Kat.br. 71805604
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PRILAGOĐAVANJA I PERFORMANSE

OBLOGA RUČICE MENJAČA  

Jedino za verziju sa 5 stepenim prenosom. 
Od crne kože.

Kat.br. 50901700 

OBLOGA RUČICE MENJAČA  

Jedino za verziju sa 5 stepeni prenosa. 
Od kože u boji slonovače.

Kat.br. 50901832 
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SPORTSKE PAPUČICE I OSLONAC 
ZA STOPALO OD ALUMINIJUMA  

Kat.br. 50901701 

PRAG OD ČELIKA  

Kat.br. 50901709 
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MOGUĆNOSTI

NOSAČ SKIJA 

Za 1 par skija.
Spaja se na šipke na vratima prtljažnika.

Maksimalno opterećenje 12 kg.

Kat.br. 71805708

NOSAČ SNOUBORDA 

Zar 2 komada snouborda.
Spaja se na šipke 

na vratima prtljažnika.

Kat.br. 71805709
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*Fotografija ne postoji u ovom katalogu 

* DEMONTAŽNA KUKA ZA VUČU, BEZ 
INSTALACIJE 

Masa vučenog tereta: 800 kg.
Treba je kompletirati sa odgovarajućim kablovima.

Kat.br. 50901575

* INSTALACIJA ZA VUČNU KUKU ± 7/13 PIN 

Kat.br. 50901945

* INSTALACIJA ZA VUČNU KUKU ± 7+7 PIN 

Instalacija za demontažnu kuku Kat.br. 50901575

Kat.br. 50901947

ALUMINIJUMSKE ŠIPKE ZA VRATA 
PRTLJAŽNIKA 

Za kombinovanje sa nosačem skija ili snouborda.
Odgovara samo za verzije bez zadnjeg krovnog 
spojlera.

Kat.br. 71805707
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ORGANIZACIJA U KABINI

ORGANIZER PRTLJAŽNOG PROSTORA

Za bolje iskorišćen prostora u prtljažniku.

Kat.br. 50901728

ZAŠTITNO KORITANCE ZA PRTLJAŽNIK

Praktična i funkcionalna zaštita u prtljažnom 
prostoru.

Kat.br. 50901727

MREŽA ZA FIKSIRANJE 
PREDMETA

Za prtljažni prostor.

Kat.br. 50901730

MREŽASTA TORBA
  

Za naslon zadnjeg sedista. 

Kat.br. 50901731
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*Fotografija ne postoji u ovom katalogu 

VEŠALICA ZA ODEĆU IZA NASLONA ZA GLAVU

U boji slonovače.

Kat.br. 50901975

Crne boje. 

Kat.br. 50901708

RASPRŠIVAČ MIRISA

Uključujući i 3 mirisa.

U boji slonovače.  

Kat.br. 50901870

Crne boje. 

Kat.br. 50901710

*REZERVNO PUNJENJE MIRISA

Pakovanje od 3 punjenja. 

Limun, Noćna esencija, Slobodan dah.

Kat.br. 50901711

*REZERVNO PUNJENJE MIRISA  

Noćna esencija.

Kat.br. 50901713

Dah svežeg vazduha. 

Kat.br. 50901714
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ORGANIZACIJA U KABINI

TORBICA SPORT

Od crnog materijala.

Kat.br. 50906932

TORBICA LOUNGE

U boji slonovače.

Kat.br. 50906931
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Sa crnim rubom i crnim flomasterima za svetlu 
komandnu tablu i volan na desnoj strani. 71805812

Kat.br. 71805812

TABLA ZA PISANJE

Sa crnim rubom i crnim flomasterima za svetlu 
komandnu tablu. 

Kat.br. 71805610
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xxxxxxxxxxxPERSONALIZACIJA

BOČNI DEFLEKTORI
 

Komplet za levu i desnu stranu.

Kat.br. 50901692

ZAVESICE POZADI

Kat.br. 50901694

PRESVLAKE ZA SEDIŠTA

Po meri za razdvojena sedišta pozadi. 
Od žakard mebl-štofa. 

U crnoj i boji slonovače

 * Kat.br. 50901933

Po meri za razdvojena sedišta pozadi. 
Od žakard mebl-štofa. 

U sivoj i boji slonovače.

Kat.br. 50901707 

Po meri za razdvojena sedišta pozadi. 
Od žakard mebl-štofa. 

U sivoj i crnoj boji.

* Kat.br. 50901934
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WINDSTOP VETROBRAN ZA 500C

Kat.br. 71805734

*KOMPLET ŠTITNIKA PROTIV SUNCA

Za bočna stakla pozadi i staklo na vratima prtljažnika. 
Štite od sunca i insekata čak i kad su prozori otvoreni. 
Vidljivost kroz štitnike je dobra. Laka ugradnja sa 
nevidljivim fiksiranjem.
Zaštićeno patentom.

Kat.br. 71804389

Sa crnim rubom, i izvezenim logom 500 crne boje i 
izvezenom trobojkom. Sa sistemom protiv pomeranja 
patosnica.

Kat.br. 71806661    Za volan sa leve strane

Kat.br. 71806672    Za volan sa desne strane

* GUMENE PATOSNICE.

Kat.br. 50901695

Sa crnim opšivom,izvezenim logom 500 u boji slonovače 
i izvezenom trobojkom. Sa sistemom protiv pomeranja 
patosnica.

Kat.br. 71806662    Za volan sa leve strane

Kat.br. 71806670    Za volan sa desne strane
ane           

Sa rubom u boji slonovače,  logom 500 u boji slonovače 
i izvezenom trobojkom. Sa sistemom protiv pomeranja 
patosnica.

Kat.br. 71806660    Za volan sa leve strane

Kat.br. 71806671    Za volan sa desne strane

CRNE ITISONSKE PATOSNICE

Sa rubom u boji slonovače, izvezenim logom 500 u boji 
slonovače i izvezenom trobojkom.
        

Kat.br. 50901697

Sa crnim rubom,
i izvezenim logom 500 crne boje i izvezenom trobojkom.

Kat.br. 50901698

Sa crnim opšivom,  logom 500 u boji slonovače i 
izvezenom trobojkom.

Kat.br. 50901696

*KOMPLETAN BARBIE™ PROGRAM

Sastoji se od obloge ručice menjača sa 5 stepenim 
prenosom, patosnica, table za pisanje, maska za 
ključeve i torbice za šminku. 
Za volan sa desne strane. 

Kat.br. 71805810

* KOMPLETAN BARBIE™ PROGRAM

Sastoji se od obloge ručice menjača sa 5 stepenim 
prenosom, patosnica, table za pisanje, maska za 
ključeve i torbice za šminku. 
Za volan sa leve strane. 1805809 

Kat.br. 71805809

*OBLOGA RUČICE MENJAČA

Za verzije sa 5 stepenim prenosom.
Od čelika sa logom Barbie™

Kat.br. 71805801

Za verzije sa 6 stepenim prenosom.
Od čelika sa Barbie™ logom.

Kat.br. 71805802

*TORBICA ZA ŠMINKU

Sa srebrnim priveskom i Barbie™ logom.

Kat.br. 71805806

* TABLA ZA PISANJE

Sa roze rubom i logom Barbie™.

Kat.br. 71805803

*MASKA ZA KLJUČEVE

Pakovanje od 1 držača bele boje sa roze rubom i 
Barbie™ logom.

Kat.br. 71805805

*ITISONSKE PATOSNICE 

Opšivene roze koncem sa logom Barbie™.

Kat.br. 71805807
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A
B

C

BEZBEDNOST, 
INFORMACIJE I ZABAVA

GRUPA 0+ / 0-13 KG
0-15 MESECI

GRUPA 01 / 0-18 KG
0-4 GODINE

GRUPA 1 / 9-18 KG
9 MESECI - 4 GODINE

GRUPA 23
15-36 KG/3-12 GODINE

71806549 Dečije sedište ¹ baby oneª •
71806416 Piattaforma Isofix per seggiolino Baby Safe Plus

Child seat platform Isofix •
71806647 Dečije sedište ¹ isofixª  G0/1s sa ojačanom konstrukcijom •
71806650 Dečije sedište ¹ isofixª  G0/1s sa ojačanom konstrukcijom  •
71806649 Dečije sedište ¹ isofixª  G0/1s sa ojačanom konstrukcijom •
71806570 Sedište junior kidfix •
71805372 Sedište skaut •
71805367 Postolje za izofiks dečije sedište okrenuto u pravcu kretanja •
71805368 Postolje za izofiks dečije sedište okrenuto suprotno pravcu kretanja •

DEČIJE SEDIŠTE ¹ BABY ONEª   A

Za decu težine 0 do 13 kg.

Kat.br. 71806549

DEČIJE SEDIŠTE ¹ ISOFIXª  G0/1S SA OJAČANOM 
KONSTRUKCIJOM B

Za decu težine od 0 do 18 kg. Za postavljanje na 
specifičnom postolju..

Kat.br. 71806647      zemlje centralne i južne Evrope

Kat.br. 71806650      zemlje istočne Evrope

Kat.br. 71806649      zemlje severne Evrope
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DODATNI NASLON ZA GLAVU ZA ¹ ISOFIXª  
SEDIŠTE  C

Kat.br. 71806648      

POSTOLJE ZA IZOFIKS DEČIJE SEDIŠTE 
OKRENUTO U PRAVCU KRETANJA
 

Kat.br. 71805367 

POSTOLJE ZA IZOFIKS DEČIJE SEDIŠTE 
OKRENUTO SUPROTNO PRAVCU KRETANJA
 

Kat.br. 71805368

SEDIŠTE JUNIOR KIDFIX D

Za decu težine 15 do 36 kg.

Kat.br. 71806570

SEDIŠTE SKAUT E

Za decu težine od 15 do 36 kg.

Kat.br. 71805372

*KOMPLET ZA BEZBEDNOST

Sastoji se od: mini trougla, kompleta rukavica, baterijske 
lampe, fluorescentnog prsluka visoke uočljivosti i 
kompleta rezervnih sijalica.

Kat.br. 50901738
   

*KOMPLET ZA NEGU VOZILA

Komplet sadrži: sunđer, krpu za čišćenje, šampon za 
pranje točkova, koncentrat  šampona za pranje vozila, za 
poliranje vozila, odstranjivač neprijatnih mirisa.

Kat.br. 71806665

*LUKSUZAN KOMPLET ZA NEGU VOZILA 

Komplet sadrži: sunđer, krpu za čišćenje, šampon za 
pranje točkova, koncentrat  šampona za pranje vozila, 
za poliranje vozila, odstranjivač neprijatnih mirisa. Ovaj 
komplet je smesten u torbu veličine 12ª  laptopa.

Kat.br. 71806665

S. 71806665
CIRADA ZA PREKRIVANJE UNUTRAŠNJIH 
DELOVA VOZILA

Sa slikom Fiata 500 prve serije.

Kat.br. 50901740

*KOMPLET BOJA

Sastoji se od: 45 ¹ olovakaª  za popravljanje ogrebotina 
na karoseriji, smeštenih unutar personalizovane 
plastificire kutije.

Kat.br. 71805499

*KOMPLET SIJALICA
   

Kat.br. 71806587

*LED SIJALICE
 
Sa logoom 500.

Kat.br. 71806069

*LED SIJALICE

Za zamenu originalne sijalice u centralnoj 
personalizovanoj plafonjeri  Fiat 500.

Kat.br. 71806070

 
*LED SIJALICE SA LOGOM 50 KOJI JE U BOJAMA 
ITALIJANSKE ZASTAVE

Za zamenu originalne sijalice u centralnoj 
personalizovanoj plafonjeri  Fiat 500.

Kat.br. 71807217
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VOLUMETRIJSKI ALARM

Modularni alarm kontrolisan daljinskom komandom 
originalnog ključa vozila. Predviđa protivprovalnu zaštitu 
vrata, haube, prtljažnika, a obezbeđuje i volumetrijsku 
zaštitu same kabine. Isporučuje se u kompletu sa 
samonapajajućom sirenom. 

• Potpuno je integrisan sa elektronikom vozila 
• Brza ugradnja

Kat.br. 50901734

SENZORI ZA PARKIRANJE ZADNJI

Sistem sa 4 senzora za zadnji branik, signalizira 
približavanje prepreci prilikom manevrisanja kod vožnje 
unazad.  

• Ne narušava izgled vozila 
• Maksimalna bezbednost u vožnji  
  

Kat.br. 71803466

*MULTIMEDIA ADAPTER

Za originalni radio, a za vozila koja nemaju Blue&Me™. 
Omogućava povezivanje svih vrsta media player-a (.MP3, 
.WMA, .OGG) uključujući i iPod i iPhone (preko AUX ili 
USB ulaza).

Kat.br. 50926305

USB KABL ZA POVEZIVANJE IPOD I IPHONE 
UREĐAJA

Kabl na uvlačenje koji omogućava povezivanje iPod, 
iPhone ili iPad uređaja  na USB utičnicu Blue&MeTM 
sistema. Nije kompatibilan sa iPhone5 uređajem. 

Kat.br. 71803812

DRŽAČ ZA IPOD I MOBILNI TELEFON 

Zgodno i praktično mesto za iPod i mobilni telefon.
   

Kat.br. 50901703
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*PARROT MKI9100 

MKi sistem je Bluetooth ® handsfree sistem koji 
kombinuje funkcije telefona sa muzičkim mogućnostima  
iPhone-a  i iPod-a. Isporučuje se sa kablom i displejom  
koji vam omogućavaju povezivanje sa bilo kojim izvorom 
muzike i zvuka.

Kat.br. 71806339

*NAVIGACIJA BLUE&ME™ TOMTOM® 2 NON LIVE 

Isključivo za vozila sa predispozicijom za ugradnju na 
komandnoj tabli (OPT 68R). Putem touchscreen-a od 
4,3º  u boji, objedinjuje  funkcije telefona, navigacionog 
uređaja sa mapama, melodijama vaših omiljenih 
pesama,  kao i informacije neophodne za vožnju 
poput podataka sa Putnog kompjutera eco: Drive info. 
Uređajem za navigaciju možete bezbedno rukovati i 
pomoću pet tastera smeštenih na volanu, ili komandama 
glasom. Mapama je pokriveno 45 zemalja.

Kat.br. 71806239

* VAKUM DRŽAČ I AC KABL ZA BLUE&ME™ I
TOMTOM® 2

   
Kat.br. 71806253

*REZERVNI DRŽAČ ZA BLUE&ME™ TOMTOM® 2

Kat.br. 50926347

*NAVIGACIJA BLUE&ME™ TOMTOM® 2 LIVE 
(tamo gde je dostupna ova usluga)

Isključivo za vozila sa predispozicijom za ugradnju na 
komandnoj tabli (OPT 68R). Putem touchscreen-a od 
4,3º  u boji, objedinjuje  funkcije  telefona, navigacionog 
uređaja sa mapama, melodije vaših omiljenih pesama, 
informacije neophodne za vožnju poput podataka sa 
Putnog kompjutera i eco: Drive info. Uređajem za 
navigaciju možete bezbedno rukovati  i pomoću pet 
tastera smeštenih na volanu, ili glasovnim komandama. 
Novi BLUE&ME™ TOMTOM® 2 LIVE, je u ponudi i sa 
uslugama LIVE potpuno besplatnim tokom prve godine 
korišćenja. Usluge LIVE vam omogućavaju da dobijete 
u realnom vremenu sve informacije o saobraćaju, o 
meteorološkim uslovima, pa čak da preko  funkcije 
Google Search istražujete podatke o zanimljivostima u 
mestima pored kojih prolazite. 

Kat.br. 71806238



Slike i opisi u ovom katalogu dati su kao primer.
Proizvođač zadržava pravo da izmeni bilo koju konstruktivnu ili komercijalnu karakteristiku iz ovog 

kataloga, za koju bude smatrao da je potrebno, u bilo kom trenutku i bez prethodne najave.
Fiat Automobiles Serbia doo, Parts & Services Kosovska 4, 34000 Kragujevac, Srbija

Više nege za vaše vozilo

Mopar je „Parts & Services“ divizija Fiat i Chrysler grupe.
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